

## 31<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Αχαρνών

### Εγγραφές σχολικού έτους 2023-24

Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες

Σας ανακοινώνουμε, ότι οι εγγραφές για τα Νήπια – Προνήπια , σχολικού έτους 2023-24 θα πραγματοποιηθούν **ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ** από την 1<sup>η</sup> Μαρτίου ως και την 20<sup>η</sup> Μαρτίου, μέσω της πλατφόρμας <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>

Νήπια: Μαθητές/τριες που γεννήθηκαν το έτος **2018**

Προνήπια: Μαθητές/τριες που γεννήθηκαν το έτος **2019** (η φοίτηση είναι **υποχρεωτική** σε **όλους** τους Δήμους της χώρας).

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η εγγραφή του προνηπίου στο 2<sup>ο</sup> έτος γίνεται **αυτεπάγγελτα**

Δικαιολογητικά που θα προσκομιστούν **ΜΕΤΑ** την αίτηση εγγραφής:

- **Βιβλιάριο υγείας**, στο οποίο να φαίνεται ότι έχουν γίνει τα προβλεπόμενα εμβόλια
- ΑΔΥΜ (ατομικό δελτίο υγείας μαθητή)
- **Λογαριασμός ΔΕΚΟ** ή **μισθωτήριο συμβόλαιο** ή **Εκκαθαριστικό Εφορίας** από τα οποία φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας μαθητή /τριας

Για την εγγραφή αλλοδαπών μαθητών: πιστοποιητικό γέννησης, επίσημα μεταφρασμένο

Ώρες επικοινωνίας για πληροφορίες και ραντεβού για την προσκόμιση δικαιολογητικών:

1– 20 Μαρτίου: 12:30-13:30μμ στο τηλέφωνο : 2102448890

#### ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ

( στην πλατφόρμα <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>)

**Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής** (<https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>) **και επιλογή του Νηπιαγωγείου** στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του.

**Χρήση κωδικών:** Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία

«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης ([gov.gr](https://gov.gr)) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet).

**Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας:** Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει **τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου** μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του.

Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει διαδοχικά τα ακόλουθα:

**α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή** . Το σύστημα διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών και το Πληροφοριακό Σύστημα myschool και παρέχει στον γονέα/κηδεμόνα λίστα των τέκνων που είναι εγγεγραμμένα στην οικογενειακή του μερίδα, τα οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι εγγεγραμμένα σε άλλη σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι συμπληρωμένα και ο γονέας/κηδεμόνας επιλέγει το τέκνο για το οποίο επιθυμεί να υποβάλει αίτηση. Σε περίπτωση ωστόσο που για οποιοδήποτε λόγο η λίστα δεν περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμεί να εγγράψει, έχει τη δυνατότητα να εισάγει μόνος του τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου και να τεκμηριώσει τη σχέση κηδεμονίας, είτε με δικαστική απόφαση επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή,

**β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του**, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο **από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας**,

**γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων**, που φοιτά/τούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, εφόσον υπάρχει/χουν και για το/τα οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση Φοίτησης από τον Διευθυντή/ντρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας.

**δ) εάν επιθυμεί τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής,**

**ε) τα στοιχεία των συνοδών** των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου».

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στο ότι τα δικαιολογητικά για τα (γ) και (δ) προσκομίζονται στη σχολική μονάδα εντός του χρονικού διαστήματος που ορίζει ο Προϊστάμενος/νη- Διευθυντής/ντρια του Νηπιαγωγείου.

\*Η εγγραφή στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα γίνεται χωρίς προϋποθέσεις.

Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, ο γονέας/κηδεμόνας ενημερώνεται από την ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης ([gov.gr](http://gov.gr)) για τα παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσει κατά την επίσκεψή του στη σχολική μονάδα. Σε αυτά τα παραστατικά, πέρα από τα (γ) και (δ) εφόσον τα έχει αιτηθεί, περιλαμβάνονται τα:

ζ) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή

η) Βιβλιάριο Υγείας, του μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια

θ) Γνωμάτευση από ΚΕΔΑΣΥ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

**Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ.**

Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο χρήστης **δηλώνει υπεύθυνα ότι ασκεί τη γονική επιμέλεια του τέκνου που αιτείται εγγραφή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Αστικού Κώδικα.** Μετά την υποβολή της αίτησης, ο γονέας/κηδεμόνας λαμβάνει ενημερώσεις στο κινητό τηλέφωνο που έχει δηλώσει κατά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής του για την πορεία της. Εφόσον απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή του επιστρέφεται στον ίδιο από το Νηπιαγωγείο, προκειμένου να τις πραγματοποιήσει. Έπειτα από τις σχετικές διορθώσεις, η αίτηση γίνεται **«αποδεκτή».**

Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα.

Για την υποστήριξη μαθητών/τριών, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες όπως: πολύτεκνοι/ τρίτεκνοι/ μονογονεϊκές οικογένειες, γονείς με χρόνιες παθήσεις ή ενταγμένοι σε πρόγραμμα απεξάρτησης ή φυλακισμένοι καθώς και πολίτες τρίτων χωρών που διαμένουν σε κέντρα ή σε δομές φιλοξενίας του ελληνικού κράτους ή της Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε., δίνεται η δυνατότητα καταχώρισης αίτησης, με όσα στοιχεία είναι διαθέσιμα από τον γονέα/κηδεμόνα.

## **ΟΡΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΜΑΣ**

**Στο 31° Νηπιαγωγείο Αχαρνών εγγράφονται όσα νήπια /προνήπια κατοικούν στις παρακάτω οδούς:**

Στα όρια του 31ου Νηπιαγωγείου Αχαρνών περιλαμβάνουν τα εξής

### **Εντός Ολυμπιακού Χωριού:**

Τα οικοδομικά τετράγωνα από 1 έως και 17 περικλείοντας τις οδούς: Μαραθώνιας Διαδρομής από

1 έως και 19 , Παρασκευής Πατουλίδου τα ζυγά, Πύρρου Δήμα από 2 έως και 18, Κάχι Καχιασβίλι μονά και ζυγά και Βαλέριου Λεωνίδα καθώς και τις οδούς που περικλείονται στις παραπάνω: Ι.Μελισσανίδα από 2 έως και 12 , Κ. Κεντέρη από 1 έως και 19, Ν. Κακλαμανάκη ζυγά από 2 έως και 16 και μονά από 3 έως και 17, Αγγελική Καραπατάκη-Αντωνία Μωραϊτή-Κυριακή Λιόση- Γεωργία Οικονομοπούλου-Σταυρούλα Κοζόμπολη-Αικατερίνη ΘάνουΓεωργία Λάρα- Αντιόπη Μελιδώνη- Δήμητρα Ασιλιάν Ευαγγελία Μωραϊτίδου -Γεωργία Ελληνάκη -Μιχαήλ Μουρούτσου-Ανθούλα Μυλωνάκη-Ευτυχία Καραγιάννη-Αντιγόνη Ρουμπέση-Κ. Φύκα.

### **Εκτός Ολυμπιακού Χωριού:**

Η περιοχή στο νότιο δυτικό τμήμα του

Ολυμπιακού χωριού ,που δεν ανήκει σε κάποιο όμορο

νηπιαγωγείο και στην οποία εμπεριέχονται οι εξής δρόμοι:

Επταλόφου, Δημόγλη , Ασφοδέλου, Τσόκα, Καρυδιάς, Αιτωλικού, Αχλαδιάς, Κερασιάς, Ρίγανης, Ιβίσκου πάνω από την λεωφόρο

Κύμης, Πασχαλιάς, Ανδριανού, Βιολέτας πάνω από την λεωφόρο Κύμης, Ορτανσίας πάνω από την λεωφόρο Κύμης, Σποράδων ζυγά , και το τμήμα της Ξενοδοχοϋπαλλήλων από την Σποράδων (ζυγά) έως και την Κατεβασιάς.

Η περιοχή που περικλείεται από τις οδούς: Λ.Καραμανλή μονά νούμερα από

147, Ξενοδοχοϋπαλλήλων ζυγά από 2, Κατεβασιάς μονά, Ντάλιας μονά, Μενεξέ μονά , Ντάλιας μονά, Λ. Δεκελείας, Λ. Καραμανλή καθώς και τις οδούς που περικλείονται στις παραπάνω συμπεριλαμβάνονται: Λεμονιάς, Ν. Χατζηπέτρου, Γαβριήλ, Ιβίσκου από Λ. Κύμης έως και Καραμανλή, Ματζουράνας, Νάρκισσου, Ντάλιας, Μενεξέ, Κερασιάς, Μηλιάς, Μαρίνη, Αμπαρόριζας, Παπανίκα, Ν. Καρβάλης.

Η περιοχή που περικλείεται από τις οδούς : Αγίου Ιωάννη Θεολόγου ή (Προμάχου)

ανατολικά προς Ολυμπιακό χωριό, από το ύψος της οδού Υγείας (

νοητή ευθεία ) και Σποράδων ολόκληρη έως Κερασιάς (παράδρομος Λ. Κύμης) -Αληθείας (μονά ζυγά) -Ξενοδοχοϋπαλλήλων καθώς και τις οδούς που περικλείονται στις παραπάνω: Υγείας -Μαρκορά -Πέπλου-Διός.

ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ